

打缅甸,中国队居然只赢了一个1:0

这比分,真是让人不太好“表扬”



韦世豪的倒钩射门没有收获进球。新华社发

本报记者 李志刚

武磊打进制胜球

本期中国队集训名单与之前相比发生了较大变化,大量中生代球员以及6名U23球员加入。这一次迎战缅甸,国足老队长郑智伤愈回归首发出场,而本场比赛也是他在国家队的第99场正式比赛。

开场后,中国队进攻气势十分旺盛,第41分钟,吴曦发出右侧角球,张呈栋前点头球后蹭,武磊门前包抄射门建功,中国队1:0领先。值得一提的是,“当红小生”黄紫昌首发出场,但上半场他两次浪费了武磊送出的妙传,在临门一脚的问题上,看来还是有待提高。

易边再战,中国队表现最为突出的,还是武磊。第50分钟,黄紫昌右路下底传中,武磊后点胸部停球后起脚抽射,皮球击中了立柱。第55分钟,黄紫昌禁区左侧强行突破后横敲,赵旭日的捅射被门将封堵,武磊虽然补射破门,但因越位在先,进球无效。最终中国队1:0小胜对手,取得了近8场比赛的首场胜利。6月2日,中国队还将作客泰国,与泰国队进行一场热身比赛。

张琳芃长袖遮文身

国足球员应不应该有文身?如果已经有了,怎么办?在几个月前的“中国杯”上,当时部分国足球员甚至用胶带将身



无论什么时候,赢球总是好事,但这一次,中国队的胜利却总让人高兴不起来。主场面对弱旅缅甸,中国队凭借武磊的进球获胜,1:0这样的比分,缅甸这样的对手,国足这样的表现,真是让人不太好“表扬”。

看到了球员们的进步。”缅甸队主帅保罗这样点评比赛。

在保罗看来,如果运气站在中国队这一边的话,中国队可以取得更多的进球,当然缅甸队在下半场也应当有一个进球,“我们非常自豪,我们的球员基本上都是月薪2000美元以下,他们今天能够打出这样的表现,我们非常高兴。”他同时表示,中国队的7号球员武磊非常出色,“我觉得他有在欧洲踢球的实力,今天我一直希望里皮能够把他换下场,但他一直留在场上。”

里皮:最满意精神面貌

“这种比赛不是靠比分和结果来体现比赛的作用,不管今天的比分是1:0,还是2:0或3:0,这些都不会影响我对比赛的评价。这场比赛的主要目的就是考察新人、检验打法。”中国队主帅里皮认为,球队在这次集训表现出非常不错和精神面貌,“今天我们创造了非常多的机会,很可惜没有把握住,我们的最后一传、一射还有很大成长空间,我们现在这方面还有所欠缺,我们本来可以大胜,当然前提是,如果我们更老到一些的话。”

展望6月2日与泰国队的比赛,里皮表示,自己知道中国队曾经1:5输给过对手,“但那已经是2013年的事情了,5年前的比赛不具备参考价值,现在我们的工作就是为了磨合球队,演练打法,我们所有准备都是为了明年1月份的亚洲杯。”

上醒目位置的文身遮住,这一次,张琳芃则是在闷热的天气状况下,身着长袖上衣出战比赛,但他脖子上的图案,依然只能暴露在外。

据了解,中国足协对于文身的整顿,是动了真格的,并要求下达到各级国字号球队。不过到目前为止,中超联赛中并没有实行这一禁令,据说足协曾就此问题展开过讨论,但并没有成文的规定出台,中公司和足协联赛管理部也都没有接到有关此事的书面通知。

保罗:我们也应该进球

“中国队是非常强劲的球队,缅甸队历史上曾经以0:7输给过中国队,这十几天的准备我们做得不错,我们想要在短期内为球队打造自己的打法。今天0:1的比分能够接受,我们

俄罗斯世界杯日益临近,各个国家队的初选名单也在今日陆续公布。有喜就有忧,有的球员为入选而兴奋,而有的球员为落选而沮丧,尤其是那些自己觉得实力很强,却很意外地不在主教练名单中的球员会更加无法接受,伊布咱们就不说了,其他几位球员有的通过媒体给主帅写信,有的扬言永远退队,闹得不亦乐乎。

本报记者 尹成君

扬言退出国家队

四年一度的世界杯是全球的焦点,因此球员们挤破脑袋也想进入到这个大舞台,如果国家队没有晋级决赛圈也就罢了,那些进入了世界杯的球队当中,有些球员意外落选,便让当事人十分不爽。

最不爽的当数拜仁前锋瓦格纳,本赛季,他跟随霍芬海姆和拜仁两家俱乐部一起迎来了自己职业生涯的高峰期,作为一名前锋,他在德甲联赛中当进了12球,是排在莱万多夫斯基之后的俱乐部第二射手,而且今年刚满30岁,正是当打之年,此前他8次为国征战,只要打满全场必有进球,本届世界杯可能是他唯一一次参加的机会,但是德国队主教练勒夫无情地将他排除在名单之外,顶替他入选的是名气更小的弗莱



瓦格纳觉得很不公平。

堡球员彼得森。

瓦格纳觉得这一切很不公平,自己的表现如此出色,而国家队也需要他这样的正选前锋,而自己的世界杯之梦就此被扼杀,因此一怒之下宣布自

瓦格纳与拉比奥为落选国家队很恼火
凭什么不让我去世界杯

己永久退出国家队,不再接受勒夫的征召。更令他气愤的是,之前他与勒夫一直都有交流,为了入选国家队,他也是听从了勒夫的建议转会拜仁,一切都向着世界杯前进,可最后时刻却是自己最信任的人亲手扼杀了自己的希望,换谁谁不气?

质疑主帅的选择

在法国,还有一位落选者,他的命运比瓦格纳好一点点,没有彻底落选,而是进入了希望渺茫的替补名单,他就是巴黎圣日耳曼的中场大将拉比奥。26日他给法国媒体写了一封公开信,认为主教练德尚的选择从竞技层面考虑欠缺逻辑,并且决定退出这个所谓的备选名单。

德尚近日公布了法国队参加俄罗斯世界杯的23人正选名单,拉比奥并未出现在名单里,而是被放入总共11人的备选名单,以防正选名单里的球员出

现伤情。本赛季拉比奥在大巴黎踢得不错,帮助球队获得了法甲冠军,“如果我决定退出备选名单,那是因为从竞技角度而言,我认为主教练对我的选择缺乏逻辑。这么多年来,一个明显信号是,队员凭借俱乐部里的表现打开通往法国国家队的大门。”拉比奥的此番表态,正是回应德尚公布名单之际对于未将拉比奥纳入正选名单的解释。德尚当时称,拉比奥在国家队里的表现不如在俱乐部。

必须有所取舍

大部分球员在获悉自己落选世界杯后一般都会平静地选择去度假,以上的两位只是个例,他们太热爱足球,以至于采取了极端的方式来回应主教练的冷漠无情。

不过,作为一个团队的主管,主教练首先要考虑的是球队的稳定与团结,以及球员在

团队当中的适应性。两件事发生后,大多数人都支持主帅的决定,而遗憾两名球员的选择。的确,这是两名极具个性的球员,他们在俱乐部可以踢得风生水起,但在一个压力极大,一个月就解散的团队里,可能并不能产生良好的化学反应。

这也是勒夫和德尚所关注的问题。他们与球员之间没有私人恩怨,甚至是好朋友,但是考虑到整个国家队,他们必须有所取舍。球迷都希望自己喜欢的球队当中能有个性鲜明、行事张扬的明星,让足球变得更加多姿多彩,但是主教练可不这样想,勒夫绝不会让自己队内有这样性格的球员。瓦格纳的性格很容易成为队友们的压力,在俱乐部他就时常有惊人的话语,而勒夫不需要这些,他只需要布置任务,然后选择可以完成任务的球员就行,正如弗格森所说:“一个球员是否世界上最好的,这不重要,团队永远是最重要的。”